

A 男子高速跳桥 交警下水救人

记者 李颖

本报讯 6月9日上午8点54分,绍兴市公安局高速交警支队四大队数字警务室工作人员在巡查中发现,诸永高速永嘉方向高湖沿大桥上,一名男子下车后在桥边来回走动,好几次想要爬上桥边护栏。

看着他有想轻生的意思,工作人员立即通知路面执勤民警,民警蒋锴栋和当班领导杨瑜杰接到指令后迅速赶赴现场。“你往桥上去拦住他,我到桥下去,万一他跳下来还能救一下!”杨瑜杰和蒋锴栋立即分头行动。

谁知蒋锴栋到达现场后,还没来得及与男子说上话,男子已经越过栏杆跳下桥梁,蒋锴栋见此情景赶紧通知杨瑜杰,并立即联系了120及110。此时,杨瑜杰正赶往桥下,见男子一心往湖中心游动,杨瑜杰脱下装备跳入泥泞的河水中。

高湖沿大桥下的河水长满了水草,一不小心就会陷入泥潭或者被水草缠住,这里有些地方脚

可以踩在泥泞的土堆上,但有些地方则深达两米多。杨瑜杰不顾危险,奋力游向男子,将其紧紧抓住,安抚他的情绪,一直等到支援力量到达。蒋锴栋也一直守护在湖边,一边和水里的人沟通,一边调度指挥施救船只将男子救到岸上。

随后,两位高速交警一直陪护在男子身边,耐心地与他沟通,听他倾诉,直到男子慢慢平静下来。此时,男子才发现杨瑜杰身上的警服沾满水草和泥土,眼泪忍不住掉下来,“我对不起你们,对不起你们,你都被我弄成这样了……”他一边说,一边还帮杨瑜杰拿掉身上的水草。

杨瑜杰顾不上自己满身泥泞和湿透的衣服,把该名男子带回了大队,帮他泡好方便面让他暖暖身子,还去食堂打来饭菜,又找来干净衣服让他换上。当了解到该名男子有两个孩子时,杨瑜杰说:“没有过不去的坎,想想你两个可爱的孩子,他们还在等你呢!”男子再一次落泪,不住地跟杨瑜杰道谢。

生命需要自己珍惜 生活没有过不去的坎

B 女子割腕出走 民警紧急寻回

记者 李颖

本报讯 “交警同志,我妹妹的身体好多了,那天真的谢谢你们了……”近日,绍兴市公安局交通管理局镜湖交警大队接到一个报平安的电话,原来上一周一名女子割腕并驾车离开。接到报警后交警们马上出动,找到了这名女子,解除了险情,而打电话的正是这名女子的哥哥。

记者了解到,当天出警的是镜湖交警大队副大队长许立飞。他告诉记者:“事发地在越城区东浦街道鲁东村,一个村民说有女子疑似跟老公吵架想不开割腕了。我马上与当事人的哥哥加了微信,他发过来一张照片,比较触目惊心,手腕已经割开了,上面都是血,最关键的是她已经驾车离开了。”

由于人不知去向,交警立即启动应急模式,开展线上线下排查。“首先我们通过车辆轨迹查找到了大致

方位,再通过家属发来的照片与视频,大致了解到女子应该把车停在靠河的一条路上。”许立飞说。

确定大致位置后,交警、铁骑、辖区派出所3组警力同时推进,通过一段时间的地毯式搜寻,终于在一处河岸边找到了该女子开的车。交警发现,该女子当时喝了酒,存在轻生的迹象。当他们跟她交流的时候,对方情绪不稳定,想开车往河里冲。

情况紧急,幸好民警眼疾手快,及时将车钥匙拔下,并将人控制住,但女子的情绪十分不稳定,民警在旁边耐心劝说。

“一切都会好起来,很多人关心你,不光是你的家人,我们警察还有好多陌生人,都希望你好起来。”通过耐心劝说,女子情绪逐步稳定,民警将她劝下车后,由120送往医院救治。

池塘里惊现“水鬼” 没想到竟是“国宝”

相关部门及时赶来现场救助



记者 杜静静 通讯员 朱金波 文/摄

本报讯 “警官,我们村的池塘里出现了怪物,像是传说中的‘水鬼’!”6月7日晚,上虞区公安分局谢塘派出所的民警接到谢塘镇丰园村网格员的求助电话。

值班民警徐泽烽迅速赶往现场,在周围群众的带领下,找到了所谓的“怪物”。这是一只浑身棕黑色

皮毛的小动物,体长约20厘米,脚形似鸭掌,身后长着一根长尾巴,连眼睛都尚未睁开,呜呜咽咽地发出叫声。“(这种动物)我们也没见过,和老人说的‘水鬼’差不多。”周围群众议论纷纷。

徐泽烽立即联系区自然资源和规划局。经确认,这是一只水獭幼崽,是国家重点保护野生动物,是不折

不扣的“小国宝”。目前,水獭幼崽已被移交至区自然资源和规划局。

水獭为鼬科、水獭属动物。水獭躯体长,吻短,体背部为咖啡色,腹面呈灰褐色。水獭多穴居,白天休息,夜间出来活动,主要栖息于河流和湖泊一带。警方提醒,如“偶遇”水獭等野生动物,尽量避免惊扰,可及时报告公安机关或相关部门。

高层建筑消防安全如何? 上虞开展“回头看”

记者 谢兴财 通讯员 余昌龙 马佳佳

本报讯 6月9日下午,上虞区消防救援大队监督执法干部来到前期存在重大火灾隐患的金通华府、滨江一号等高层住宅小区“回访”,了解隐患整改进度,督导整改工作,确保火灾隐患如期整改到位,切实筑牢消防安全“防火墙”。

近年来,高层建筑消防安全问题日益凸显,特别是一些地方消防设施损坏、消防安全主体责任不落实,一旦发生火灾,极易造成人员伤亡和财产损失。自消防安全专项整治三年行动开展以来,上虞区把高层建筑消防安全尤其是住宅小区消防安全纳入重点民生实事项目,想路子、解难题,多方合力破解整治“瓶颈”。

今年4月,上虞区启动高层建筑消防安全隐患整治行动,对全区范围投入使用的121处高层建筑(84处住宅小区、37处公共建

筑)全面开展隐患排查和整治,根据火灾隐患严重程度,提请省、市、区三级政府挂牌督办,明确整改时限和整治标准。

为尽快消除消防安全隐患,消防部门联合属地街道、住建、小区居委会、物业公司等组成工作组,制订细化整改方案,倒排工作时间,定期会商推进,落实整改措施。通过“回访”,上虞区消防救援大队发现金通华府小区地下室消防水管、火灾报警器、地下室排烟系统、感烟火灾探测器、应急照明灯、安全出口标识牌等消防设施设备完成安装维修,150扇防火门完成更换,原先被绿化带占用的消防车登高场地已全部硬化并完成划线、标字。滨江一号小区的火灾隐患基本整改到位,室外消防水管网的漏点也得到修复。



绍兴市中心血站

2022年 世界献血者日

恭祝全市献血者 节日快乐!

献大血

是一种团结行为 加入我们,拯救生命!

相关活动详情,敬请关注“绍兴献血”近期推文!

